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МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ 

внутригородского муниципального образования 

Западное Дегунино 

в городе Москве

«21» февраля  2011 года № 2/13
	Об отчете руководителя муниципального учреждения «Клуб детей, подростков и взрослых «Парус»» внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве за 2010 год
	


В соответствии со статьей 51 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 7 статьи 58 Устава внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве, муниципальное Собрание решило:


1. Утвердить отчет руководителя муниципального учреждения «Клуб детей, подростков и взрослых «Парус»» внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве за 2010 год согласно приложению к настоящему решению.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете Вестник Западное Дегунино.

          3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве О.Д. Виноградова.

Руководитель внутригородского 

муниципального образования

Западное Дегунино в городе Москве
                     
    О.Д. Виноградов 

                                                                                Приложение 
к решению муниципального Собрания              

внутригородского муниципального   

образования Западное Дегунино
в городе Москве 
от 21 февраля 2011 года № 2/13
Отчет

руководителя муниципального учреждения «Клуб детей, подростков и взрослых «Парус»» внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве за 2010 год
     Работа муниципального учреждения «Клуб детей, подростков и взрослых «Парус» внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве строилась в соответствии с Законом города Москвы от 25 октября 2006 года № 53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства», Уставом муниципального учреждения «Клуб детей, подростков и взрослых «Парус» внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве (далее по тексту – МУ Клуб «Парус»), Уставом внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве.

Согласно договора социального заказа № 1-СЗ от 01.01.2008г.  на ведение досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства МУ Клуб «Парус» предоставлены: 10 дворовых спортивных площадок общей площадью 6 779 кв.м. и 3 нежилых помещения общей площадью 373,4 кв.м по адресам:

- город Москва, ул. Весенняя, д.4, 1 этаж жилого дома (площадь 124,4 кв.м.);

- город Москва, ул. Весенняя, д.10, одноэтажная пристройка к 1 этажу жилого дома (площадь 139,5 кв.м.);

- город Москва, ул. Маршала Федоренко, д.2, корп.2, 1 этаж жилого дома (площадь 109,5 кв.м.);

В 2010 году проведен капитальный ремонт помещения по адресу город Москва, ул. Весенняя, д.10, произведена установка решеток на прилегающей территории у запасного выхода, навеса у центрального входа и отделка крыльца, оформлена  художественной росписью внешняя стена муниципального учреждения. Приобретены и установлены полки в количестве 5 шт. и навесные полки в количестве 5шт.. Для проведения занятий и внутриклубных мероприятий приобретена радиомагнитола.

Проведен текущий ремонт помещения по адресу город Москва, ул. Весенняя, д.4 (оформлена  художественной росписью внешняя стена муниципального учреждения). Приобретены шкафы в количестве 4 шт, витрина в количестве 1 шт., комод в количестве 2 шт., навесные полки в количестве 2шт., стеллажи в количестве 5 шт., полки в количестве 3шт., стол в количестве 2 шт. и столешница в количестве 1 шт.. Приобретены и установлены информационные стенды и доски меловые настенные в количестве 4 шт. Для проведения занятий и внутриклубных мероприятий приобретен DVD плеер. 

Проведен текущий ремонт помещения по адресу город Москва, ул. Маршала Федоренко,  д.2, корп.2 (поклеены обои во всем помещении, заменены межкомнатные двери, окрашены окна, произведена реконструкция решеток, заменена входная дверь, оформлена  художественной росписью внешняя стена муниципального учреждения). Приобретены комплект парт и стульев в количестве 6 и 12 шт. соответственно, столы для преподавателей в количестве 2 шт, шкафы в количестве 2 шт., банкетки в количестве 2 шт. Приобретены и установлены информационные стенды и доски меловые настенные в количестве 7 шт., жалюзи вертикальные в количестве 6 шт.. Для проведения занятий и внутриклубных мероприятий приобретена радиомагнитола.

Во всех нежилых помещениях, занимаемых муниципальным учреждением, установлены водосчетчики. 

Для проведения социально-воспитательной, досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением приобретены: видеокамера, стойки и держатели микрофона,  костюмы, отсекатели воздуха.

Всего в 2010 году было потрачено основных средств на общую сумму 189639,00руб.

Сотрудники, тренеры-преподаватели на дворовых спортивных площадках и педагоги дополнительного образования  МУ Клуб «Парус» в своей работе задействуют все возрастные группы населения района. Привлекают детей от 1,5 до 18 лет и  население от 18 и старше, детей-инвалидов, детей из Детского дома интерната № 28 города Москвы, и взрослое население, проживающих в Психоневрологическом диспансере № 25 города Москвы. 

Общее количество работающих в муниципальном учреждении 18 человек (из них 5 человек - тренеры-преподаватели, 7 человек - педагоги дополнительного образования).

По итогам 2010 года количество сотрудников в муниципальном учреждении студий составило 17,5 штатных единиц.

 В  помещении клуба по адресу город Москва, ул. Весенняя, д.4 работали  студии: декоративно-прикладного творчества и клубные объединения по интересам: «Школа красоты», «Любители конструкторов», «Кому за …», «Историко-краеведческое общественное объединение «Волна», а также развивающие студии «Полиглот» и «Знай-ка».

 В  помещении по адресу город Москва, ул. Весенняя, д.10 работали студии декоративно-прикладного творчества для самых маленьких «Раннее творчество», Изобразительного исскуства «Цветок» и клубные объединения по интересам: «Родители и дети», «Игротека»,  студии Танца и Фитнеса для детей и взрослых.

 В  помещении по адресу город Москва, ул. Маршала Федоренко, д.2, корп.2  работала студия Изобразительного творчества «Махаон»,  студия «Радуга», развивающая студия для детей «Абвгдейка» и клубные объединения по интересам: «Школа красоты», «Игротека», «Кому за ..», «Историко-краеведческое общественное объединение «Волна».

В сфере социально-воспитательной и досуговой работы с населением в 2010 году в МУ Клуб «Парус» общее количество  занимающихся детей, подростков и взрослого населения составило 1162 человека, в том числе инвалиды и население от 18 лет и старше. В студиях и кружках бесплатно занимались 952 человека (в 1 квартале- 86 человек, во 2 квартале – 240 человек, в 3 квартале – 318 человек, в 4 квартале -308 человек), платно - 210 человек (в 1 квартале – 62 человек, во 2 квартале – 63 человек, в 3 квартале – 45 человек, в 4 квартале – 40 человек).

В сфере физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением в 2010 году в МУ Клуб «Парус» общее количество бесплатно занимающихся детей, подростков и взрослого населения составило 602 человека (в 1 квартале- 112 человек, во 2 квартале – 112 человек, в 3 квартале – 181 человек, в 4 квартале -197 человек) в том числе инвалиды и население от 18 лет и старше. 

Численность населения во внутригородском муниципальном образовании Западное Дегунино в городе Москве в 2010 году составило  77 тыс. 700 человек,  в том числе детей до 18 лет - 10 тыс. 225 человек.
В 2010 году МУ Клуб «Парус» организовало и провело 59 спортивных мероприятий по различным видам спорта и  83 социально-воспитательных, досуговых, культурно-массовых мероприятия ; приняли участие в 139 спортивных мероприятиях по различным видам спорта  и в 68 социально-воспитательных, досуговых, культурно-массовых мероприятиях, в том числе участие в окружных, городских спортивных  и досуговых программах.

Для проведения мероприятий было израсходовано субвенций по спорту на общую сумму 147197,00руб., субвенций по досугу на общую сумму 143984,84руб. 

В 1 квартале на проведение Смотра детских творческих коллективов для родителей в рамках 23 февраля и 8 марта было израсходовано субвенций по досугу на общую сумму 30000,00 руб.. и на проведение Районных спортивно - массовых мероприятий «А ну – ка,  мальчики!» а рамках программы "Выходи во двор поиграем" было израсходовано субвенций по спорту на общую сумму 30000,00руб.. 

Во 2 квартале на проведение Конкурса рисунков и поделок «Мир детской фантазии» в рамках Дня защиты детей и Культурно-массового мероприятия «Дружная семья папа, мама, я» в рамках Дня защиты детей было израсходовано субвенций по досугу на общую сумму 19996,30рублей и на проведение соревнований по общефизической подготовке для допризывной молодежи в рамках 65 годовщины  Победы в Великой Отечественной войне и Районных соревнований по дартсу в рамках Московских межокружных Спартакиад «Московский двор – спортивный двор» и летних школьных каникул было израсходовано субвенций по спорту на общую сумму 30000,00руб.

В 3 квартале на проведение Культурно-массового мероприятия «Ромашка» в рамках Дня семьи, любви и верности; Выставки детского  изобразительного  творчества в рамках школьных летних каникул; Конкурсов рисунка на асфальте и выставки детского изобразительного творчества «С днем рождения Столица!» в рамках Дня города и Конкурса рисунка и поделок из природного материала «Золотая осень» в рамках Года учителя было израсходовано субвенций по досугу на общую сумму 59854,60рублей и  на проведение районных соревнований по пионерболу в рамках Московских межокружных Спартакиад «Московский двор – спортивный двор» и летних школьных каникул; Районного  спортивно-массового мероприятия по мини-футболу в рамках Всероссийского дня физкультурника и Районного  физкультурно-оздоровительного мероприятия «Веселые старты» в рамках Московской межокружной Спартакиады «Спорт для всех и летних каникул школьников» было израсходовано субвенций по спорту на общую сумму 32070,00рублей. 

В 4 квартале на проведение Культурно-массового мероприятия с проведением конкурса «Бабушки - мастерицы» в рамках Дня Матери и Конкурса елочной игрушки «Подари игрушку елке» в рамках встречи Нового года было израсходовано субвенций по досугу на общую сумму 34133,94 рублей, а так же  на проведение районных соревнований по настольному теннису в рамках Московской межокружной Спартакиады по месту жительства «Спорт для всех»; районных соревнований «Мама, папа, я – спортивная семья» в рамках Спартакиады спортивных семей города Москвы «Всей семьей за здоровьем!» и районных спортивно-массовых мероприятий на льду «На коньки» было израсходовано субвенций по спорту на общую сумму 55127,00руб.

Общее количество участников досуговых мероприятий составляет 6543 человека и количество участников спортивных мероприятий – 5415 человек. Всего количество участников досуговых и спортивных мероприятий составило: 11958 человек. 

МУ Клуб «Парус» проходили:

- 25 мая проверка эффективности деятельности органов местного самоуправления по организации досуговой, социально-воспитательной работы с населением по месту жительства, проводимая окружной комиссией Департамента семейной и молодежной политики САО. Недостатки в оформлении информационных стендов (не размещены: копии свидетельств о государственной регистрации, о постановке на налоговый учет; информация об организации осуществляющей контроль),  выявленные комиссией по итогам проверки, были исправлены. Также обеспечено наличие и ведение книги учета посещений сторонних и контролирующих организаций. Все замечания и недостатки исправлены.

- с 26 октября 2010 года по 30 ноября 2010года проводилась проверка по вопросам организации досуговой деятельности  с населением по месту жительства, осуществляющейся за счет субвенций, выделенных из бюджета города Москвы, проводимая Контрольно ревизионным управлением САО. Проверкой правильности утверждения фонда оплаты труда и установления тарификационных разрядов и выплаты заработной платы было установлено, что излишне утвержден фонд оплаты труда на 2010год в сумме 387932,00руб. На основании результатов проверки разряды сотрудников были пересмотрены и утверждены дополнительной аттестационной комиссией (ноябрь 2010г.), средства в сумме 387932,00руб. списаны с лицевого счета муниципалитета  внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве
В целях улучшения организации досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства директор и сотрудники МУ Клуб «Парус» посещают плановые совещания проводимые муниципалитетом внутригородского муниципального образования Западное Дегунино в городе Москве. 

МУ Клуб «Парус» приняло участие в районных, окружных, городских соревнованиях, конкурсах и программах. 

- в городском праздничном мероприятие Дня семьи, любви и верности в рамках Дня семьи, любви и верности (июль); 

- организация городской выставки изобразительного творчества в Городском методическом центре «Ивановское». Муниципальное учреждение награждено благодарственным письмом;

- в окружном празднике, посвященного  Дню города  в рамках Дня города (5 сентября 2010г.); Преподаватели награждены благодарственными письмами и памятными подарками Главы Управы Западное Дегунино  Овчинниковым С.В.

- в городском смотре – конкурсе на лучшую организацию досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства в рамках городских программ (сентябрь); Директор клуба - Прохорова Т.А. награждена почетным дипломом.

- в поездке по экскурсионной программе "Москва-Санкт-Петербург-Москва" (14 по 18 октября 2010г.); Департаментом семейной и молодежной политики награждены лучшие дети, победители и участники конкурсов и соревнований.

- в церемонии награждения участников окружного этапа Второго Московского городского конкурса наглядной информации и информационных ресурсов, направленного на антинаркотическую пропаганду "Будем жить" (14 октября 2010г.). Муниципальное учреждение и участники конкурса от учреждения  награждены благодарственными письмами; 

- в окружном фотоконкурсе "Педагогические династии. По стопам родителей", приуроченном к году учителя в России (21 октября 2010г.). Участник фотоконкурса от Клуба «Парус» Кричун Юлия заняла 1место в номинации «По стопам родителей» и  Машина Ольга Николаевна(заняла 1место в номинации «Мисс красота», награждены дипломами и памятными подарками;

- в фитнес фестивале "Фитнес, аэробика и  я" (11 апреля 2010г.); Участники фестиваля от муниципального учреждения коллектив «Северное сияние» занял 2 место и был награжден дипломом и почетным кубком;

- во 2-м  танцевальном конкурсе "Под знаком Терпсихоры" (18 апреля 2010г.); Участники фестиваля от муниципального учреждения коллектив «Северное сияние» занял 1 место и был награжден дипломом и сладкими подарками;

- в московском фестивале творческих коллективов молодежных клубов и центров по месту жительства «Россия начинается с тебя», посвященного Международному Дню семья и 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (15 мая 2010г.). Участники фестиваля от учреждения коллектива «Северное сияние» были награждены грамотой в номинации «Хореография, театр моды и оригинальный жанр»; Дипломанты конкурса от студии «Вокализ»награждены почетными дипломами;

- в шествии Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с московской молодежью, посвященные дням славянской письменности и культуры (24 мая 2010г.); 

- в 4-ом окружном фестивале-конкурсе детско-юношеского художественного и декоративно-прикладного творчества "Венок талантов" (8 ноября 2010г.). Работы 4х участников от муниципального учреждения направлены на городской этап;

- в ежегодном Международном московском рождественском конкурсе-фестивале детского изобразительного творчества "Вифлеемская звезда" (10 ноября 2010г.); 

- во Всероссийской акции "Моя мечта и путь к ней" (15 декабря 2010г.); 

- в Елке Главы Управы (28 декабря 2010г.).

В 2010году муниципальное учреждение приняло участие в следующих городских, окружных спортивных соревнованиях:

- в окружных соревнованиях спортивных семей САО "Зимние забавы" в рамках Спартакиады спортивных  семей "Всей семьей за здоровьем!" (30 января 2010г.). Семья награждена дипломом  и памятным подарком за 3 место;

- в окружных соревнованиях спортивных семей САО "Всей семьей за здоровьем " в рамках Спартакиады спортивных  семей "Спорт для всех 2010г.". Семья победитель награждена дипломами и медалями  за 2 и 3места;

- в окружных соревнованиях "Лыжня Префекта" (23 февраля 2010г.);

- в окружных соревнований по шашкам, шахматам в рамках Московских межокружных Спартакиад "Московский двор - спортивный двор", "Спорт для всех" (10 апреля 2010г); 

- в районных соревнованиях по легкоатлетическому кроссу в рамках Московских межокружных Спартакиад "Московский двор - спортивный двор", "Спорт для всех". Участник от учреждения Жамалетдинов Гаяр награжден дипломом за 3 место;

- в межрайонном турнире по мини-футболу среди женских команд на приз ВМО Головинское, в рамках 100 - летия футбола и Дня России (11 июня 2010г.). Дипломом за 1 место награжден тренерский состав команды района Западное Дегунино;

- в городских финальных соревнованиях спортивных семей «Весенние забавы» в рамках Московской межокружной Спартакиады «Всей семьей за здоровьем». Семья - победитель награждена дипломом, кубком и памятными подарками за 2 место;

- в межрайонном турнире по футболу (18 июня 2010г.);

- в окружном открытом турнире по пляжному футболу на Кубок Центра ФКиС САО города Москвы (июль 2010г.);

- в окружных соревнованиях по стритболу в рамках спартакиады "Московский двор - спортивный двор", "Спорт для всех" (11 сентября 2010г.);

- в городских соревнованиях по футболу среди девочек (21 сентября 2010г.);

- в окружном этапе соревнований по футболу на призы Клуба "Кожаный мяч". Команда девочек вышла на город, заняв 2 место;

- в окружном спортивном празднике «День здоровья округа». Команда от района заняла 2 место по округу.

- в соревнованиях по плаванию САО в рамках Комплексной спартакиады «Московский двор - спортивный двор 2010». Участник от муниципального учреждения Коротков Никита награжден дипломом за 1место;

- в соревнованиях по плаванию САО в рамках Комплексной спартакиады «Спорт для всех». Участник от муниципального учреждения Алесенко Анна награжден дипломом за 3место;

- в окружных соревнованиях по дартс (9 октября 2010г.);

- в финальных городских соревнованиях по футболу в рамках Московской межокружной спартакиады "Спорт для всех" (октябрь 2010г.); 

- в окружных соревнованиях по флорболу (октябрь - ноябрь 2010г.);

- в окружных соревнованиях по волейболу (октябрь - ноябрь 2010г.);

- в окружных соревнованиях по аэробике "Музыкальная кроссовка" (17 октябрь 2010г.); Участники от муниципального учреждения коллектив «Северное сияние» заняли призовое место и были награждены кубком и  дипломом;

- в соревнованиях САО г. Москвы по мини-футболу на кубок Префекта среди девочек (25 октябрь 2010г.). Дипломом за  2место награждена команда района Западное Дегунино;

 - в окружных соревнованиях по мини-футболу в рамках Спартакиады "Выходи во двор поиграем" (октябрь - ноябрь 2010г.);

- команды девочек в окружном фестивале по футболу посвященного памяти Л.И. Яшина (31 октябрь 2010г.); 

- в окружных соревнованиях по настольному теннису (31 октябрь 2010г.);

- в окружном смотре-конкурсе «Московский двор – спортивный двор». В номинации «Лучшая спортивная семья» за активное участие награждена семья победитель;

- в «Веселых стартах» в рамках окружного спортивного праздника «День здоровья округа». Команда заняла 2 место и награждена кубком, дипломом и памятными подарками;

- в городском соревновании по аэробике "Кубок Деда Мороза" (19 декабря 2010г.). Участники от муниципального учреждения коллектив «Северное сияние» занял призовые 1 и 3 места;

- в спортивном фестивале по аэробике "Танцуй с нами" (19 декабря 2010г.),

участники от муниципального учреждения коллектив «Северное сияние» занял призовое место и был награжден  кубком и дипломом;

- в окружных соревнованиях по фитнесу "Елка в кроссовках" (26 декабря 2010г.).  Участники от муниципального учреждения коллектив «Северное сияние» занял призовые 2 и 3места и был награжден дипломами.

При МУ Клуб «Парус» на клубно-любительской основе осуществляется работа историко-краеведческого общественного объединения «Волна». Дети, подростки, молодежь и взрослое население собираются в учреждении, обсуждают интересующие их вопросы, решают различные проблемы. Руководитель поддерживает интерес детей, подростков, молодежи и взрослого населения к русской истории, культуре и народному творчеству, знакомя их с историей родного края. С использованием достижений русского искусства, народного поэтического и музыкального творчества (фольклора), на примерах духовных традиций русского народа, происходит воспитание чувства патриотизма, развитие  художественного вкуса и культуры. Коллектив объединения принимает участие в    городских конкурсах, акциях, праздничных мероприятиях, районных и окружных играх. В 2010 году коллектив объединения принял участие: в Городском фотоконкурсе в рамках реализации программы «Моя семья в летописи ВОВ…» (январь-апрель 2010г.); в Благотворительной акции участников детского движения ЮВАО «Бумага на благо» (февраль 2010г.); в Традиционной туристско-краеведческой и военно-патриотической игре «Гвардия России» (28 февраля 2010г.); в окружном этапе командной игры «Московский навигатор», посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. (14 марта 2010г.); в праздничном мероприятии в рамках Международного дня космонавтики (11 апреля 2010г.); в репетиция парада в рамках 65-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. (6 мая 2010г.); во встрече участников автопробега в рамках 65-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. (6 мая 2010г.); в возложение цветов к могиле неизвестного солдата (7 мая 2010г.); в Акции «Герои Победы - наши прадеды и деды!»  шествие участников конкурса эссе в рамках 65-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. (8 мая 2010г.); в открытом общественном собрании московской детской общественной организации "Содружество" (31 октября 2010г.); во Вручении цветов ветеранам на Красной Площади в рамках празднования 7 ноября (7 ноября 2010г.); мероприятии, приуроченном к 65-ой годовщине Битвы за Москву 1941-1942 годов - автопроезд памяти к месту Подвига Зои Космодемьянской (28 ноября 2010г.); в окружной игре "Московский навигатор" по теме "Краеведение округа" (12 декабря 2010г.).

Директор  и сотрудники клуба посещают различные семинары, конференции и мастер-классы, организовываемые: методическим центром САО ДСМП, ГУ НМЦ СВР ДСМП, Институтом международных социально-гуманитарных связей, ГУ КЦСО Западное Дегунино города Москвы, ГБУ "Центр молодежи ЮВАО "Молодежное содружество", МУ СДЦ «Вдохновение», МУ «Шире круг».

Сотрудники муниципального учреждения приняли участие:

- во 2 квартале в Международной научно-практической конференции «Психолого-педагогические проблемы современного образования и воспитания» (7-8 апреля 2010г.); в проведении Круглого стола на тему «Современные проблемы воспитания и общения с детьми и родителями» (21 апреля 2010г.); в семинаре на тему:" Специфика выявления и учета лиц, незаконно потребляющих наркотические средства, психотропные вещества. Антинаркотическое воспитание в сфере организации досуга детей и молодежи" (25 июня 2010г.);

- в 3 квартале в конференции для родителей и учителей "Творчество наших детей" в рамках Года учителя (10 сентября 2010г.);

- в 4 квартале в международной научно-практической конференции «Москва и мир: эффективные модели адаптации лучших мировых практик социально-воспитательной и досуговой работы с населением по месту жительства в деятельности муниципальных учреждений мегаполиса» (22 октября 2010г.); в семинаре «Методическое сопровождение деятельности общественных объединений, созданных на базе муниципальных учреждений или некоммерческой организации (без образования юридического лица)» (1 ноября 2010г.); в мастер-классе на тему "Продвижение услуг муниципальных учреждений и НКО социально-воспитательной сферы" (11 ноября 2010г.); в городском семинаре «Организация содержательного досуга   населения по месту жительства» (11 ноября 2010г.); в семинаре «Актуальные проблемы сдачи отчетности в сфере организации досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства» (23 ноября 2010г.); в семинаре «Духовно-нравственное воспитание   детей и подростков   по месту жительства средствами театрального искусства» (2 декабря 2010г.); во встречи представителя Тимирязевской межрайонной прокуротуры с представителями социально-значимых учреждений "Профилактика экстримисских итеррористических проявлений" (8 декабря 2010г.);

 Муниципальное учреждение  через доски для объявлений, сайт управы района Западное Дегунино и сайт муниципалитета информирует  жителей ВМО о запланированных  досуговых мероприятиях и о проведении окружных и городских Смотров-конкурсов.

Сайт управы: http://zdeg.sao.mos.ru
Сайт муниципалитета: http://.oms.zapdeg.ru
